

Szegedi Tudományegyetem
Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ
Valamennyi Betegellátó Szervezeti Egység Vezetője részére



Dátum: 2021. június 11.
Iktatósz.: **252-494/1/2021. K.K.**
Tárgy: második COVID-19 elleni védőoltás más típusú oltóanyaggal történő beadása

Igen tisztelt Szervezeti Egység Vezető Asszony/Úr!

Ezúton továbbítom Dr. Müller Cecília országos tisztifőorvos asszonytól 2021. június 8. napján érkezett 34982-1/02021/JIF iktatószámú, 'Második COVID-19 elleni védőoltás más típusú oltóanyaggal történő beadása' tárgyban kelt levelet és mellékleteit.

A csatolt dokumentumok vonatkozásában, a megyei tisztifőorvos asszonnyal történt egyeztetés alapján kiemelem:

1. A már megkezdett oltási sorozatok esetében az oltási sort az eredeti oltóanyaggal kell folytatni, amennyiben anafilaxiás reakció, vagy thrombocytopéniával együtt járó thrombózis nem alakult ki az érintett páciensnél.
2. Az Astra Zeneca (Vaxzevria) **második dózis olyan csak olyan betegnek nem adható, akinek az első adagot 5-28 nappal követően vérlemezkeszám-csökkenéssel kísért trombózisa zajlott.**
3. Amennyiben az AstraZeneca (Vaxzevria) oltás esetében az **1. oltást követően 5-28 nappal nem észleltek igazoltan vérlemezkeszám-csökkenéssel kísért thrombotikus**, tehát az első oltás szövődménymentes volt, és nem alakult ki egyéb, az alkalmazási előiratban szereplő ellenjavallat, akkor az **oltási sort az eredeti oltóanyaggal kell folytatni.**
4. Az eltérő oltóanyaggal történő oltás indikációjának elbírálása **az oltó orvos feladata**, a páciens ilyen jellegű kérése **nem alapozza meg és nem indokolja az oltóanyagok kombinációját.**

5. Amennyiben a megkezdett oltási sor más oltóanyaggal kerül folytatásra, akkor elegendő egy vakcinadózis beadása. (Pl: Egy dózis AstraZeneca oltást követően igazolt thrombotikus szövődmény esetén elegendő további egy dózis mRNS alapú oltás beadása.)
6. Egyebekben az egyes oltások alkalmazási előíratai nem változtak meg, tehát az olthatóság elbírálásánál ezek alapján kell eljárni.

Kérem szíves együttműködését, hogy a csatolt dokumentumok tartalmát valamennyi kollégája/munkatársa megismerje, továbbá, hogy a levélben foglaltak betartásáról gondoskodni szíveskedjen.

Együttműködését köszönöm.

Tisztelettel

Prof. Dr. Lengyel Csaba
elnök



Intranet:

X

Mellékletek: 3 db



SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM
SZENT-GYÖRGYI ALBERT KLINIKAI KÖZPONT
ELNÖK

Levelezési cím: 6701 Szeged Pf. 427
Cím: 6725 Szeged, Tisza Lajos krt. 107.
Tel.: +36 62/545-007 Fax: +36 62/545-005
E-mail: office.elnok@med.u-szeged.hu